



REQUEST FOR PROPOSALS No. 26-034

GNPCC Grit & Sedimentation Tanks 2027 Refit Work

Addendum 2

Issued: August 24th, 2026

Closing Date & Time: on or before 3:00 PM Pacific Time on ~~Sept 1st~~ Sept 15th, 2026

This addendum shall be read in conjunction with and considered as an integral part of the Request for Proposals. Revisions supersede the information contained in the original Proposal or previously issued Addendum. No consideration will be allowed for any extras due to any Vendor not being familiar with the contents of this Addendum. All other terms and conditions remain the same.

Request for Proposals Addendum Sections

- a. Respondent questions

End of Addendum 2



Addendum 2a

Responses to Vendor Questions

1. **Question:** Can you please provide a list of the attendees for the information meeting on August 20th, 2026?

Answer: *See below a list:*

- *Vector Construction/Restoration*
- *Tritech Group Ltd.*
- *River Valley Construction Services*
- *CanWest Mechanical*
- *Metro Concrete Restoration*
- *Archie Johnstone Plumbing and Heating Ltd.*
- *Ridgeline Mechanical*